

GRAD BUZET	
Upravni odjel za gospodarenje prostorom	
Izješće o provedenom savjetovanju s javnošću	
Naziv dokumenta	NACRT PRIJEDLOGA ODLUKE O IZRADI IZMJENA I DOPUNA PROSTORNOG PLANA UTEĐENJA GRADA BUZETA (VI. Izmjene i dopune)
Razdoblje savjetovanja (početak i završetak)	od 4. veljače 2025. do 5 ožujka 2025.
Način objave savjetovanja	Putem web stranice Grada Buzeta http://www.buzet.hr/esavjetovanja/e-savjetovanja
Predstavnicima javnosti koji su dostavili svoja očitovanja	1. DE LUCA BAŠIĆ Podnositelj traži izgradnju komunalne, energetske, vodovodne i ostale potrebne infrastrukture na k.č. 862/12 k.o. Buzet u vlasništvu Draščić Anđela iz Sv. Martina koji zemljište potrebno za izgradnju infrastrukture želi darovati Gradu Buzetu. Komunalna infrastruktura mu je potrebna radi izgradnje građevinskih objekata.
	2. KORINA ZUGAN Podnositeljica traži izgradnju komunalne, energetske, vodovodne i ostale potrebne infrastrukture na k.č. 862/12 k.o. Buzet u vlasništvu Draščić Anđela iz Sv. Martina koji zemljište potrebno za izgradnju infrastrukture želi darovati Gradu Buzetu. Komunalna infrastruktura mu je potrebna radi izgradnje građevinskih objekata.
	3. KRISTINA SIROTIĆ IVIĆ Podnositeljica traži izgradnju komunalne, energetske, vodovodne i ostale potrebne infrastrukture na k.č. 862/12 k.o. Buzet u vlasništvu Draščić Anđela iz Sv. Martina koji zemljište potrebno za izgradnju infrastrukture želi darovati Gradu Buzetu. Komunalna infrastruktura mu je potrebna radi izgradnje građevinskih objekata.
	4. ANĐELO DRAŠČIĆ Podnositelj iskazuje interes za darovanjem zemljišta potrebnog za izgradnju komunalne, energetske, vodovodne i ostale potrebne infrastrukture na k.č. 862/12 k.o. Buzet.
Analiza dostavljenih mišljenja, primjedbi i prijedloga	1. Primjedba se ne prihvaća. Planiranje izgradnje komunalne infrastrukture i rješavanja imovinsko pravnih odnosa za istu nije predmet Odluke o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Buzeta.
	2. Primjedba se ne prihvaća. Planiranje izgradnje komunalne infrastrukture i rješavanja imovinsko pravnih odnosa za istu nije predmet Odluke o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Buzeta.
	3. Primjedba se ne prihvaća. Planiranje izgradnje komunalne infrastrukture i rješavanja imovinsko pravnih odnosa za istu nije predmet Odluke o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Buzeta.
	4. Primjedba se ne prihvaća. Planiranje izgradnje komunalne infrastrukture i rješavanja imovinsko pravnih odnosa za istu nije predmet Odluke o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Buzeta.